

## نمایندگان خون دادند

سازمان انتقال خون ایران همه ساله به صورت دوره‌ای در مجلس شورای اسلامی استقرار می‌یابد و از نمایندگان داوطلب خون می‌گیرد. استقرار پایگاه انتقال خون در کریدور مجلس و خون‌گیری از نمایندگان در پایان جلسه علنی دیروز از نکات جالب مجلس بود.

## معاون پارلمانی کشور در جمع خبرنگاران

موسی پور معاون پارلمانی وزیر کشور در جمع خبرنگاران حضور یافت و از جنبش کابینه احمدی نژاد اظهار بی‌اطلاعی کرد. موسی پور در پاسخ به سوال خبرنگاری که پرسیده بود چه خبر از وزارت آینده، گفت: من هم همان خبرهایی را شنیده‌ام که شما شنیده‌اید. اخیر نگار پارلمانی رسالت بلافاصله از موسی پور سوال کرد: شما چه شنیده‌اید؟ بگویید بدانیم که همان خبرهایی است که ما شنیده‌ایم؟ خبرنگاران حاضر خندیدند و موسی پور هم پاسخش لبخندی بود و بس!

## رسانای احمدی نژاد

**بر تعامل بین مجلس و دولت تاکید کرد**  
حمید رسایی گفت: ده نفر از اعضای فراکسیون در جلسه مشترکی که با رئیس‌جمهور داشتند بر تعامل بین دولت و مجلس تاکید داشته و نقطه نظرات نمایندگان فراکسیون اصولگرایان را در ارتباط با تعیین و ترمیم وزرای آینده منطقی و قابل قبول دانست.

۲۰۲ نماینده مجلس شورای اسلامی در نامه به رئیس‌جمهور

## کابینه‌ای با توان انقلابی، تجربی و تخصص کافی به مجلس معرفی شود

۲۰۲ نماینده مجلس شورای اسلامی با تهیه نامه‌ای انتخاب آقای دکتر احمدی نژاد را مجدداً تریک گفتند و معرفی کابینه‌ای با ظرفیت و توان ایمانی، انقلابی، تجربی و تخصص کافی را به مجلس خواستار شدند.

به گزارش واحد مرکزی خبر، متن کامل این نامه که در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی قرائت شد به این شرح است:

جناب آقای دکتر محمود احمدی نژاد ریاست جمهوری اسلامی سلام علیکم

انتخاب جناب عالی را برای قاطع ملت بزرگ ایران برای دهمین دوره ریاست جمهوری و تنفیذ آن از سوی مقام معظم رهبری، امری عظیم است که شما پاسداری از آن را با سوگند خود در مقابل قرآن کریم، ریاست قوه قضائیه، اعضای شورای نگهبان و نمایندگان مجلس شورای اسلامی متعهد شدید.

شکر و سپاس در برابر این نعمت و توفیق انجام شایسته این مسئولیت، بزرگترین افتخار در زندگی یک مسلمان متعهد و خدوم به اسلام است. ما نمایندگان مجلس شورای اسلامی ضمن عرض تبریک مجدد خدمت شما، آرزوی توفیق جناب عالی در انجام این مأموریت خطیر را از خداوند متعال مسئلت می‌نماییم.

همکاران شما در دولت که بر روی معرفی می‌شوند باید ضمن التزام عملی به اسلام، قانون اساسی و ولایت فقیه، توان و ظرفیت ایمانی، انقلابی، تجربی و تخصص کافی برای کمک به جناب عالی در انجام مأموریت‌ها را داشته باشند و برای ارتقای سطح کیفی و کمی اجرای برنامه‌های درازمدت و میان‌مدت نظام جمهوری اسلامی و وظایف روزمره و جاری تلاش کنند.

تپش در این صورت است که با توفیق حضرت باری تعالی می‌توانیم امیدوار باشیم که پس از پایان چهار سال، کارنامه افتخارآمیز عملکرد قوه مجریه مایه مباهات همه ملت ایران، مقام معظم رهبری و مدیران کشور گردد و به عنوان مقطعی درخشان در تاریخ نظام جمهوری اسلامی به ثبت برسد.

مجلس شورای اسلامی با الگو قرار دادن توصیه‌های مقام معظم رهبری بر این باور است که در صورت وجود شرایط فوق‌الذکر در وزرای معرفی شده، حداکثر همکاری و تلاش را در رای اعتماد به آنها مبذول دارد به صورتی که با اطمینان از سابقه ایمانی، انقلابی، تخصصی و تجربی آنها که شرایط اصلی کارآمدی یک مدیر در نظام جمهوری اسلامی است از همه ظرفیت‌های خود برای همکاری و حمایت از رئیس‌جمهور محترم استفاده کند.

بدیهی است که مجلس شورای اسلامی در بررسی لوایح تقدیمی دولت، که با رعایت اسناد بالادستی از جمله سند چشم‌انداز بیست ساله، برنامه توسعه پنج ساله، سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی و دیگر سیاست‌های کلی ابلاغی از سوی مقام معظم رهبری تهیه شده باشد مصمم است حداکثر دقت و همکاری را در تصویب آنها اعمال کند.

با تصویب نمایندگان مجلس

## مشمولانی که ۲ برادر آنها به سر بازی رفته باشند معاف می‌شوند



نمایندگان مجلس مصوب کردند خانواده‌هایی که ۲ فرزند آنها خدمت سربازی را انجام داده باشند، صرفاً یک نفر از فرزندان از انجام خدمت دوره ضرورت معاف می‌شود.

به گزارش فارس، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس در نامه بررسی طرح اصلاح قانون سربازی مشمولین معاف از انجام خدمت دوره ضرورت و فقر از فرزندان از انجام خدمت دوره ضرورت معاف می‌شوند.

مجلس بر همین اساس مقرر کرد یگانه سرباست براد کمتر از ۱۸ سال تمام، یگانه نود ذکور مراقب یا نگهدارنده جد فاقد فرزند یا جده فاقد شوهر و فرزند و مشمولی که همسرش فوت نموده و از او دارای فرزند صغیر بوده مادامی که از دواج مجدد نکرده و یا دارای همسری که بعد از دواج معلول می‌باشد، مراقب یا بنده نیز از انجام خدمت معاف می‌شوند.

احمد توکل نماینده مردم تهران

سرور جعفری فرامنده کل سپاه:

در نطق میان‌دستور مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه وحدت ملی را باید حول قانون رعایت کنیم، خاطر نشان کرد: نباید آزادی مردم را سلب کنیم و وحدت ملی در حول قانون به وجود می‌آید. وی اظهار داشت: اعتراضات اخیر نقش انگلستان و فرانسه که در امور داخلی ایران دخالت داشته‌اند را نشان می‌دهد بر همین اساس غفلت سیاستمداران را نیز نمی‌توان از یاد برد. وی با بیان اینکه دشمنی غرب به نازگی به وجود نیامده است، تصریح کرد: غرب از زمان به وجود آمدن انقلاب، دخالت‌های خود را انجام داده و این دخالت‌ها تا از بین رفتن این انقلاب ادامه خواهد داشت. نماینده مردم تهران ادامه داد: در زمانی که ضعف داخلی به وجود آید، مطمئناً نقش دخالت‌های بیگانگان نیز در کشور بیشتر خواهد

شد. **پرهیز جعفری** نماینده مردم سمیرم در مجلس شورای اسلامی در نطق میان‌دستور خود به دخالت بیگانگان در اغتشاشات اخیر اشاره کرد و گفت: اعتراضات مهتین دلیلی بر بدحالت‌های خارجی در مسائل ایران است که وزارت خارجه ایران باید در روابط با دولت انگلیس تجدیدنظر کند. وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور را مردم به دلیل ولایت‌پذیری وی انتخاب کردند، افزود: دولت دهم باید دولت خدمت و فرهنگ باشد و تمامی وزراء در کنار برنامه‌های خود باید به مقوله فرهنگ نیز بپردازند. **محمد رضا خیزان** نماینده مردم کاشمر در نطق میان‌دستور مجلس رای اعتماد به وزیر ارشد امنیتی برای مجلس دانست و گفت: کمیسیون‌های مجلس باید به صورت تخصصی صلاحیت‌های

خصوصی و سابقه کاری وزرا را مورد بررسی قرار دهند.

**محمد کریم** شهزاد نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در نطق میان‌دستور خود، با اشاره به اعتراضات متهمان دادگاه‌های اغتشاشات اخیر اظهار داشت: اعتراضات برخی از دستگیرشدگان بر مهاجرتی آشوبگران با سفارتخانه‌های خارجی و آنگاه به رسانه‌ها و منابع مالی آنها دلالت دارد.

وی افزود: فاجعه باطرح دروغ بزرگ تقلب در انتخابات ریاست جمهوری کلید خورد و با ایجاد حوادث زنجیره‌ای بستر تجاوز به امنیت و جان و مال مردم فراهم شد.

**حسن** خسته بند نماینده مردم بندرانزلی در مجلس در نطق میان‌دستور مجلس شورای اسلامی اظهارات متهمین دلیلی بر بدحالت‌های خارجی در مسائل ایران است که وزارت خارجه ایران باید در روابط با دولت انگلیس تجدیدنظر کند. وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور را مردم به دلیل ولایت‌پذیری وی انتخاب کردند، افزود: دولت دهم باید دولت خدمت و فرهنگ باشد و تمامی وزراء در کنار برنامه‌های خود باید به مقوله فرهنگ نیز بپردازند. **محمد رضا خیزان** نماینده مردم کاشمر در نطق میان‌دستور مجلس رای اعتماد به وزیر ارشد امنیتی برای مجلس دانست و گفت: کمیسیون‌های مجلس باید به صورت تخصصی صلاحیت‌های

## مقابله با تهدید نرم مهمترین نیاز کنونی نظام است

تصویری شد که تهدید نظامی و سخت در اولویت است ولی با بررسی‌های دقیق این نتیجه حاصل شد که نیاز کنونی نظام مقابله با تهدید نرم شامل مسائل فرهنگی، اقتصادی، سیاسی و اجتماعی است. جعفری اظهار داشت: ما هم اکنون نمی‌توانیم ادعا کنیم که همه این مأموریت را به صورت کامل انجام داده‌ایم بلکه به صورت یک مأموریت مبنایی و شاخص در کل سپاه قابل اجراست و اقدامات ساختاری و برنامه‌های دیگر آن در حال اجرا می‌باشد. وی همچنین ضمن تاکید بر این نکته که مأموریتی که سپاه برای نواحی و اقطار بسیج قائل است مقابله

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مقابله با تهدید نرم شامل مسائل فرهنگی، اقتصادی، سیاسی و اجتماعی را مهمترین نیاز نظام دانست. به گزارش فارس به نقل از روابط عمومی نیروی مقاومت بسیج، سردار سرلشکر محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در همایش سراسری بسیجیان نواحی مقاومت بسیج، ضمن بیان تهدید نرم به عنوان یکی از مهمترین تهدیدات عصر کنونی نظام افزود: از سال گذشته برنامه‌های اصلی بسیج اعم از تهدید نرم، عمق بخشی داخلی و تحقق ارتش ۲۰ میلیونی مورد بحث و بررسی قرار می‌گرفت

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مقابله با تهدید نرم شامل مسائل فرهنگی، اقتصادی، سیاسی و اجتماعی را مهمترین نیاز نظام دانست.

به گزارش فارس به نقل از روابط عمومی نیروی مقاومت بسیج، سردار سرلشکر محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در همایش سراسری بسیجیان نواحی مقاومت بسیج، ضمن بیان تهدید نرم به عنوان یکی از مهمترین تهدیدات عصر کنونی نظام افزود: از سال گذشته برنامه‌های اصلی بسیج اعم از تهدید نرم، عمق بخشی داخلی و تحقق ارتش ۲۰ میلیونی مورد بحث و بررسی قرار می‌گرفت

ایوب‌زایی:

## کابینه دولت دهم متفاوت از افراد مورد بحث رسانه هاست

نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی باسکوت در رابطه با بحث‌های داخلی فراکسیون اصولگرایان و مسائل بیرونی آن کابینه دولت دهم را متفاوت از افراد مطرح شده در رسانه‌ها دانست. به گزارش ایرنا حاج‌الاسلام محمدحسن پورتری در حالی‌که اختتامیه جشنواره‌های مهدوی کشور در گفتگو با خبرنگار فرهنگی ایرنا، تاکید کرد که فعلاً در رابطه با کابینه آقای محمود احمدی نژاد نمی‌توان اظهار نظر کرد. وی احتمال داد که این کابینه آنچه در رسانه‌ها ذکر شده و یا در بعضی جلسات مورد بحث قرار گرفته، متفاوت باشد. ایوب‌زایی با اشاره به نشست دوشنبه شب (۹ مردادماه) احمدی نژاد با اعضای فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی و علی لاریجانی به عنوان رئیس این فراکسیون، گفت: در این نشست، نقطه نظرات نمایندگان مجلس و رئیس‌جمهور مطرح شد و گمان می‌کنم این مذاکرات که پیش از این هم وجود داشت، در همکاری بیشتر موثر باشد.

طنز

## برداشتها و برداشتها حول در جسم دیگری

مغولان در حمله به چین با فرماندهی شجاع، جسور و مقاوم مواجه شده و برای شکستن، کشته و زخمی زیادی دادند اما وقتی براو چیره شده و به قتلش رساندند، بر جنازه‌اش رقص شمشیری به جا آورده و از او خواستند این بار که روحش در کالبد انسانی دیگر به زمین بازمی‌گردد از میان مغولان کالبد و جسمی را برای ظهور جانش برگزیند. الف) سازگار دیروز ناسازگار امروز: من خیر موفق دارم که در جسم بعضی از اصولگرایان اصلاح طلبان رسوخ کرده همین طور در جسم بعضی از اصلاح طلبان اصولگرایان جا خوش کردند.

ب) پیچ از چپ به راست: ما اعتقاد به تاسمخ و بازگشت روح نداریم. دلمان هم نمی‌خواد یکی از اونوریها بیاد اینوری بشه، اوناصدا توبه نامه بنویسند صد دفعه اعتراف کنند، بیرون بیان یادشون می‌ره چه قولی دادند. ج) پیچ از راست به چپ: کاش یکی مثل مشایی از تو ما ظهور می‌کرد. د) صاف به همراه باد: خدای نکرده مردم و رفیقیم اون دنیا اگه بازگشت به زمین درست باشه ان شاءالله تو کالبد پسر ملکه انگلیس با نوه آقای بیل گیتس گیتس حلول کنیم. راستش دیگه خسته شدیم از بس که واسه این میز هر روز دو لا راست شدیم. و به هر کی که اوامد گفتیم تو راست میگی. برداشتها تاریخ این سرزمین پر از انسانهای آزاده‌ای است که مردم جهان آرزوی داشتن یکی از آنها را دارند.

آیت‌الله مکارم شیرازی:

## تحقق ظهور امام زمان (عج) نیازمند پرورش مومن صالح است

آیت‌الله ناصر مکارم شیرازی گفت: با پرورش مومن صالح و عده الهی که ظهور حضرت امام عصر (عج) است تحقق می‌یابد. به گزارش خیرگزاری فارس از مشهد، این مرجع تقلید در دیدار اعضای هیئت مدیره و مدیران کارگروه‌های تخصصی مرکز گسترش نهج البلاغه در ورزش کشور با اشاره به آیات قرآن کریم پیرامون شرایط ظهور گفت: وظیفه هر کس انجام عمل صالح است و این مهم در میان طلاب، دانشجویان حتی در میان برداران و خواهران ورزشکار از طریق قرآن و نهج البلاغه میسر است.

وی تلاش خدمتگزاران در این عرصه را مبارک برشمرد و اذعان داشت: امیدوارم با عنایت حضرت حق کار شما موجب گسترش معارف امیرالمؤمنین (ع) در میان ورزشکاران شود.

آیت‌الله مکارم شیرازی ادامه داد: ما باید هم خودمان دارای ایمان محکم باشیم و هم دیگران را بسوی آن سوق دهیم، ایمانی که با زرق برق دنیا تکان نخورده و شیطان در آن نفوذ نکند به گفته وی عمل صالح و ایمان انسان را مثل کوه بار می‌آورد که طوفان‌های شدید نمی‌تواند کوه را تکان دهد، بلکه این کوه است که مسیر طوفان را تغییر می‌دهد و این تن سالم است که می‌تواند عمل صالح انجام دهد. وی با اشاره به دعای امام سجاد (ع) درباره تن سالم گفت: ایشان تن سالم را برای اطاعت از خداوند می‌خواستند.

لذا بدینوسیله از کلیه متقاضیان پیمانکار دعوت به عمل می‌آورد تا از تاریخ درج این آگهی به مدت ۱۰ روز در ساعات اداری بادر دست داشتن معرفینامه جهت دریافت اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس فیروزکوه- میدان راه آهن - مدیریت آموزش و پرورش واحد پشتیبانی مراجعه و پیشنهاد قیمت و مدارک مورد نیاز طبق اسناد مناقصه را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخه ۸۸/۶/۲۱ پاکت در بسته، با لاف مناسب و لاک و مهر شده پس از ثبت در دبیرخانه مدیریت / اداره به واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. تلفن تماس: ۰۲۲۱۶۲۲۹۶۴

**حسینی نیا**  
**مدیریت اداره آموزش و پرورش شهرستان فیروزکوه**  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۸/۵/۲۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۸/۵/۲۵

جمهوری اسلامی ایران  
وزارت آموزش و پرورش  
سازمان آموزش و پرورش شهرستان‌های استان تهران

## آگهی مناقصه عمومی

نوبت اول

مدیریت / اداره آموزش و پرورش شهرستان فیروزکوه در نظر دارد، جهت انجام عملیات مربوط به امور پشتیبانی (خدماتی) ساختمان اداری و تعدادی از واحدهای آموزشی تابعه خود در سال تحصیلی ۸۹-۸۸ را در چارچوب قوانین و مقررات حاکم از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

نوبت دوم



## آگهی مناقصه شماره ۸۸/۴۵

شرکت مدیریت تولید برق اهواز - (نیروگاه رامین) در نظر دارد تعمیر و بازسازی برج خنک کن ردیف یک نیروگاه رامین را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط که سابقه کار مرتبط با موضوع مناقصه را داشته باشند واگذار نماید.

الف: شرح مختصر مناقصه: تعمیر و بازسازی برج خنک کن یک نیروگاه رامین

لذا از پیمانکارانی که آمادگی انجام خدمات مذکور و توان تهیه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به مبلغ ۴۳۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال را به عنوان تضمین شرکت در مناقصه و همچنین مبلغ ده درصد کل مبلغ پیشنهادی (در صورت برنده شدن به عنوان تضمین حسن انجام تعهدات) دارند دعوت می‌شود از تاریخ ۸۸/۵/۲۴ لغایت ۸۸/۵/۳۱ جهت دریافت اسناد مناقصه با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰/۰۰۰ ریال به حساب ۰۱۰۵۸۷۸۰۹۰۰۰۷ نزد بانک ملی ایران شعبه ویس به آدرس اهواز کیلومتر ۲۵ جاده مسجد سلیمان - نیروگاه رامین (اداره قراردادها) مراجعه نمایند.

ضمناً شماره تلفن ۴۴۶۰۹۵۶ (اداره قراردادها) اهواز و تلفن ۸۸۵۱۷۹۳۷ دفتر نمایندگی تهران آماده پاسخگویی به سوالات فرورندگان می‌باشد.

حق‌الدرج دو نوبت آگهی در روزنامه به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

www.Raminpower.ir

تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۸/۵/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۸/۵/۲۱

روابط عمومی

## فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد به استناد ماده ۱۲ آیین نامه شرکت‌های سهامی آب و فاضلاب شهری و استانی پروژه زیر را به شرکت‌های واجد شرایط با اطلاعات عمومی مشروحه ذیل از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

شماره مناقصه	عنوان مناقصه	مبلغ تضمین (ریال)	مهلت فروش اسناد مناقصه	تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه
۸۸۳۰۳۴	خرید لوله ۴۰۰ م م کرتیویدار دو جداره پلی اتیلن ۶۰۰ متر - لوله ۸۰۰ م م کرتیویدار دو جداره پلی اتیلن ۵۰۰ متر (مقاومت حلقوی ۶۳ کیلو نیوتن بر متر مربع - PE۸۰)	۳۲۰۰۸۰۰۰	۸۸/۵/۲۲ لغایت ۸۸/۵/۳۰	۸۸/۶/۱۱ ۱۰ صبح

نشانی و محل فروش اسناد مناقصه به شرح ذیل می‌باشد:

تهران - دفتر مرکزی بلوار کشاورز پشت بیمارستان پارس پلاک ۱۳ شرکت آب و فاضلاب خوزستان تلفن ۸۸۹۶۹۷۵۶-۰۲۱

اهواز - فلکه اول کیانپارس شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان طبقه دوم مدیریت بازرگانی تلفن ۳۳۶۶۳۱۳-۰۶۱۱

آخرین مهلت تحول اسناد مناقصه تا ساعت ۹ صبح همان روز بازگشایی پاکات می‌باشد.

فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰/۰۰۰ ریال به سببا ۰۱۰۵۰۶۴۲۰۲۰۰۳ (غیر قابل استرداد) اهواز - بانک ملی فلکه اول کیانپارس به نام شرکت آب و فاضلاب خوزستان کد شعبه ۶۵۰۷

محل تحویل پاکت‌های مناقصه: اهواز - کیانپارس فلکه اول شرکت آب و فاضلاب خوزستان طبقه پنجم دبیرخانه مدیریت حراست و امور محرمانه

بازگشایی پاکات در دفتر مدیریت قراردادها این شرکت می‌باشد حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکات بلا مانع است.

سایر اطلاعات پیوست اسناد مناقصه می‌باشد.

هزینه دو نوبت درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

روابط عمومی و آموزش همگانی

شرکت آب و فاضلاب استان خوزستان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۸/۵/۲۱

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۸/۵/۲۶